

Dirección y
Administración
Avda. Artigas 55

EL COMBATE

Numero suelto:
5 centésimos

APARECE LOS SABADOS DE TARDE

DIRECTORES

Vier Rosé y Eduardo Cabrera Simonet

Administrador

RICARDO VIDAL

Breve recapitulación

Nuestras primeras palabras sobre los trabajos municipales de la comuna, fueron basadas en el mal estado de la Plaza Libertad. — Al vertir conceptos sobre este delicado punto, demostrando con argumentos incontrastables la verdad inconcusa de nuestras aseveraciones, estábamos en la certidumbre de que las autoridades edilicias experimentarían una reacción favorable, que apesar de nuestros vehementes deseos, no ha podido ser constatada aún.

Hoy, persuadidos de la incuria incomprensible del jardinero y de la indiferencia inadmisibles del Ayuntamiento, no vacilamos en censurar amablemente las actitudes.

En efecto: la corporación que administra el municipio, no ha sabido interpretar nuestras fehacientes aseveraciones, y el jardinero, haciendo gala de su ineptitud o desidia, sólo consiguió convertir en pequeños montoneros a los jardines de nuestra plaza principal.

El citado jardinero arguye que por una exigua remuneración por sus trabajos, y que no cuenta con los ma-

teriales necesarios para ejercer debidamente sus actividades.

El salario no es tan mezquino como lo cree, pues no debe pretender mayor remuneración, quien no sabe cumplir estrictamente con las obligaciones que ha contraído. — Tocante a la última aseveración debemos manifestar que tiene tintes de veracidad, pues hemos podido comprobar que no posee todos los útiles necesarios.

No obstante la carencia de diferentes materiales, que son óbice para su trabajo perfecto, no debería dejar perder a la gramilla colocada de expreso para adorno de los canchales, ni tampoco permitir que crezca esa inmensa cantidad de yuyos, que hoy afean considerablemente a la Plaza Libertad.

Toca a los miembros de la Junta, tan celosos del bien públicos, preocuparse seriamente sobre este asunto.

El subsanar los desperfectos de que adolecen ciertas calles de la Villa, constituye uno de los temas ediclos de mayor importancia.

Harto-sabido es para nuestros caros lectores, pues ya nos hemos ocupado extensamente en una ocasión, que la Avda. General Artigas se encuentran en un estado deficiente. Los deterioros van tomando proporciones elevadas y cada día se harán más difícil de subsanarlos.

De idéntico modo pensamos sobre el estado de las calles Florida y Gral. Flores, (ésta una cuadra solamente).

En otras publicaciones sucesivas, vamos a demostrar lo imperiosa que es la necesidad de arreglar las calles citadas.

del año mil novecientos diez y ocho y siendo las veintiuna horas; los abajo firmantes nombrados para integrar el Jurado titulado: «Concurso de Bellezas», a pedido de los señores miembros del periódico local EL COMBATE, iniciador de dicho concurso; — nos reunimos en la Redacción del mismo, sita en la calle Avenida Gral. Artigas s/n, y ante la concurrencia invitada, se procedió a la apertura de una urna, que fué lacrada a las veinticuatro horas del día de ayer, como consta en el Acta N.º 1 lacrada al efecto.

Hecho el recuento y clasificación de los cupones que contenía, sumaron éstos, la cantidad de quinientos veintinueve, de los cuales se inutilizaron seis, por no estar en forma reglamentaria, quedando la cantidad de quinientos quince cupones válidos, distribuidos en la siguiente forma:

Srta. Adela Monteiro	126	cupones
» M.ª Luisa Daverio	122	»
» Amelia Sánchez	74	»
» Dora Ponte	56	»
» Gabina Pereira	55	»
» Emma Araquistayn	18	»
» Isabel I. Cabrera	7	»
» S. Dora Massini	7	»
» Celia Laures	5	»
» Uri Grassi	5	»
» Brenda Vignoli	4	»
» Juanita Placeres	4	»
» Elena Vidal S. V.	3	»
» Nelida Moreira	3	»
» María J. Martínez	3	»
» Selva Abreo	3	»
» Julieta Leoni	2	»
» Amanda Bonetti	2	»
» America Vignoli	2	»
» Rosa Varela	2	»
» T. Piera Marata	1	»
» Sara B. Guerra	1	»
» Herminia Placeres	1	»
» Elisa Cabrera	1	»
» Filomena Rossi	1	»
» Perna Mesquiriz	1	»
» Julia Martínez	1	»
» Paulina Trias	1	»
» Juanita Castillo	1	»
» Angélica Placeres	1	»
» María L. Rubio	1	»
» Elisa Curbelo	1	»

Por lo cual el Jurado de acuerdo con el escrutinio que antecede, declara vencedora del primer premio a la señorita Adela Monteiro y del segundo premio a la señorita María Luisa Daverio a quienes felicita por el justiciero éxito obtenido.

Y para constancia firman la presente en Las Piedras siendo veinte y dos horas del treinta y un día del mes de Enero del año mil novecientos diez y ocho. — Santiago Paganini, Leonardo Rosé, Enrique C. Piffaretti, Isidro Bessio.

Notas

Serían las 20 y 30 horas aproximadamente y ya nuestra amplia sala de redacción se hallaba repleta de concurrencia, que ansiaba conocer a las bellezas pedrenses... en efecto a las 21 horas se dió comienzo a la apertura de la urna y seguidamente se clasificaron los votos, siendo las favorecidas las señoritas Adela Monteiro y María Luisa Daverio, con 126 y 122 votos respectivamente.

Luego después fue publicado en nuestro pizarrón el resultado del veredicto, anunciándolo al público por medio de cohetes, privándonos de hacer uso de nuestra bocina, por ser algo avanzada la hora.

El señor Eduardo Cabrera, nuestro director, agradeció en expresivos términos, a la concurrencia, teniendo para las favorecidas palabras de felicitación y afecto igualmente que a los señores Jurados.

Los miembros de la mesa etc., fueron obsequiados con un bien servido lunch... haciéndolo derroche de oratoria y se retiraron gratamente impresionados siendo las 23 horas.

Como lo habíamos advertido en nuestro ejemplar anterior, y en consecuencia de lo atrasado que fueron entregados los retratos para la confección de los clichés, nos vemos en la lamentable obligación de postergar la publicación de las favorecidas, hasta el próximo número, a aparecer el sábado 9 de Febrero.

Nuestro Concurso de Bellezas

Resultado exacto del escrutinio verificado el Jueves

Amplia y detallada información

Publicamos a continuación las actas, que constituyeron nuestro concurso de bellezas:

Acta N.º 1

Los abajos firmantes designados miembros del Jurado que deben proceder al recuento de cupones de «El Concurso de Bellezas», que el periódico EL COMBATE publicó hasta el número doce de fecha veinte y seis del presente mes y año: Certifican; reunidos en la Redacción de dicho periódico sito en la calle Avenida General Artigas s/n, y siendo las

veinte y cuatro horas se procedió a lacrar la urna que contiene los ya dichos cupones, estando presente al acto los señores miembros de EL COMBATE.

Y para constancia firman la presente acta en Las Piedras a los treinta días del mes de Enero de mil novecientos diez y ocho. — Firmados: Leonardo Rosé, Isidro Bessio, Santiago Paganini.

Acta N.º 2

En la Villa de Las Piedras a los treinta y un día del mes de Enero

Reflexiones

Alguien ha dicho que las ideas, serenamente meditadas y expuestas, son las mejores armas para luchar por las propias convicciones y las convicciones de los demás. En efecto. Opinar en tal o cual forma sobre éste o aquel tópico; creer superiores sus ideológicos propósitos o sus an-

cestrales tendencias y bregar por ellas desde el alto sitio de la imparcialidad, dejando a un lado el apasionamiento — y como consecuencia, la ofuscación — es realizar alta labor y obra edificante y duradera.

Observemos, para cimentar sólidamente nuestro aserto, los grandes los definitivos pensadores, aquellos que, como Saint Victor y Rodó — y citamos dos de los más vulgarizados y

INDUSTRIA

Talleres:

Avda. General Artigas

PUEBLO NUEVO

“Sud Americana”

CABRERA Y Cía.

MUEBLES

Salón de Ventas

Avda. Gral. Artigas - Plaza Libertad

LAS PIEDRAS

DORMITORIOS, SALAS, COMEDORES, ESCRITORIOS

en cuyas venas espirituales corre el mismo precioso licor latino, y en cuyas áticas almas alienta una misma finalidad de embellecimiento estético y elevación sociológica — ya no se discuten, sino que, por el contrario, sirviendo de estímulo y ejemplo a todas las generaciones han dejado al abandonar la deleznable y efímera envoltura física, páginas eternas, de impecable belleza, de ecuanimidad indivisible, de perfecta armonía ética y filosófica. ¡Cuántas bellas y moralizadoras enseñanzas han grabado con el cincel del pensamiento en la arcilla maravillosa del idioma, esos dos taumaturgos del verbo y el análisis! Diríase que para ellos jamás hubieran existido detractores y adversarios; diríase que han hallado solamente, al atravesar este abrupto y áspero mundo, el bien y la fraternidad al alcance de sus desalientos, siempre, siempre, como inexhaustas cisternas milagrosas. Pasaron la vida, como el cantor de Laura, hojeando textos antiguos y analizando textos modernos; se empararon en todas las creencias; lucharon con todas las pamperadas verbales de iconoclastas y refractarios, y que blancos, que augustos, que radiosos salvaron, sin embargo, de tanto y tanto cataclismo, los mármoles indelebiles de sus magníficas ideas, de sus virtuosas idiosincrasias, de sus vibrantes e inefables arengas, místicamente unguadas de ensueño y belleza. La ley del Talión — el ojo por ojo y la sangre por la sangre — no ha presionado en la balanza de sus disquisiciones ideológicas, ni ha oscurecido el fanal de sus cerebrales elucubraciones. Han vivido levantando el punto de mira de sus propósitos sanos y edificantes, por sobre de todas las bajas y aviesas estulticias humanas; han armonizado — en un equilibrio poto común, el frío análisis del cerebro y el cálido y exaltado análisis del corazón, escribiendo de esa manera para todos los tiempos y todas las edades; para los comprensivos y rehacidos; para aquellos a quienes desvían y enceguecen las supersticiones del dogma y los prejuicios ancestrales, y para aquellos que sienten la imperiosa y urgente necesidad de renovarse continuamente, en una ansiedad irrefrenable de saberlo y sondearlo todo. He ahí porqué la inmortalidad vive en íntimo y fraterno consorcio con sus obras. Poner una nota de alegría donde el dolor reine en toda su magnitud desgarradora; vertir una gota de miel en la acibarada desilusión que agobie y desaliente las almas, cansadas de haber lu-

chado mucho; acicatear la existencia parasitaria del ignaro, filtrando un rayo de luz en la noche tenebrosa de su espíritu, y propender a perfeccionar o acrecentar la sabiduría de los que piensan alto y sienten hondo, no es tarea de fácil realización, y es desde luego, mérito elevadísimo, virtud invalorable, superioridad indiscutible que solamente se premian con «cruces de la orden de la gloria»: condecoraciones que pocos — muy pocos — pueden legítimamente lucir.

Notas breves

LOS BANCOS DE LA PLAZA

Estando próximas las fiestas carnavalescas, y urgiendo la perentoria necesidad, de dotar a la plaza Libertad de los bancos que antes poseía, para mayor comodidad del público, llamamos la atención de las autoridades edilicias, para que tome medidas, haciendo transportar algunos de los bancos con que actualmente cuenta el «hermoso» Parque Artigas para el cual el Estado pasa una asignación anual que consideramos inútil puesto que no alcanzamos a ver, en que se emplea. El numeroso público que concurre asiduamente a la mencionada plaza, (nuestro primer paseo), es realmente vergonzoso que no puedan permanecer en ella comodamente, por no poseer la cantidad necesaria de bancos donde tomar asiento los concurrentes que buscan en la plaza Libertad momentos de solaz. Creemos que el presidente de la Junta celoso en el cumplimiento de sus deberes, debe tomar lo más pronto posible en este asunto la intervención debida así no se perjudicaría al público asistente a la plaza Libertad.

ADULTERACION DE LECHE

Varias han sido las denuncias y protestas de varios vecinos de esta villa, referentes a los que expenden leche adulterada, causando así un serio perjuicio para la salud de los consumidores de este alimento de primera necesidad. Una vez más nos dirigimos al comisario de salubridad, para que intervenga, cortando los abusos de los señores lecheros. Aconsejamos que haga una inspección sin previo aviso y quedarán confirmadas nuestras palabras.

Los sucesos bochornosos acaecidos en cierto centro de la localidad y que son de pública notoriedad, ya que han constituido el tema predilecto por varios días, no pueden ni deben escaparse a nuestro sincero comentario. Como somos omniscientes de ellos, estamos persuadidos que al comentarlos, obramos con equidad y justicia. Volviendo al grano debemos manifestar, que la Directiva del mismo centro ha dado por finiquitado todos los asuntos referentes a la tesorería, que desafortunadamente, han tenido una administración deficiente y por ende nada halagadora.

Como al respecto se vierten apreciaciones gratuitas, es que dejamos constancia de esto, haciendo notar la ingenuidad e hipocresía de muchos, que han pretendido injuriar y menoscabar la probidad y honorabilidad de cierto joven que pertenece a nuestra redacción.

Como carecemos del espacio necesario, prometemos ocuparnos más extensamente sobre este delicado asunto.

ADMINISTRATIVAS

Comunicamos a nuestros lectores suscriptores, que a partir del 1.º de Febrero de 1918, hemos resuelto siguiendo la costumbre, cobrar las suscripciones por adelantado. A los de campaña les rogamos que nos envíen por el valor de la cuota, en estampillas usuales de correo.

Si en término de tres meses no se reciben el valor de las suscripciones se suspenderá el envío.

VISITAS

Hemos tenido ocasión de visitar la conocida firma Repetto y Cia., y nos sorprendió sobre manera lo surtida que está ésta casa, indudablemente merece un elogio aparte, pues comerciantes de ésta índole deben figurar en primera fila.

EN NUESTRA CASA

Se ha incorporado a nuestra mesa de redacción el conocido caricaturista Sr. Julio Cabrera — quien promete dar a publicación una serie de «siluetas», «tipos populares» que tendrán una transcendencia comentarista excepcional — Proximamente presentará una exposición en nuestra Redacción.

CARNESTOLENDAS

Con muy buena fe exhortamos al pueblo nacional y extranjero, para una Asamblea que, con objeto de cambiar ideas sobre la mejor manera de festejar el carnaval, debió realizarse el Martes pasado en la sala de Redacción de nuestro periódico.

Esta actitud la tomamos, en vista de la insensibilidad de todas aquellas personas, que «malgré» su obligación moral, parecían no despertar jamás de su apática situación. También puede objetarse, que las personas que optaron por vituperar acerbamente a nuestra loable y fecunda iniciativa, han dado nuevamente una nota de aversión que llega a extremos denigrantes.

En presencia de todo esto, que como lo hemos manifestado categóricamente y lo mantenemos incólume, afecta hondamente a un pueblo progresista y estrechamente vinculado a la tradición Artiguista, no pudimos permanecer inmovibles y consecuentes con nuestros elevados principios, resolvimos tomar la resolución a que hacemos referencia. No estamos inspirados por influjos maléficos, ni obrábamos con el objeto de obtener pingües beneficios; queríamos hacer resaltar ciertas faltas inexcusables, luchando frenéticamente en lo que nos fuera posible, para que el reinado de Momo fuese festejado dignamente.

Pero, no han querido que nosotros diéramos el ejemplo de altivez; han dudado de nuestra probidad y benevolencia.

Ciertos moradores, con una ingenuidad que toca los límites de la inocencia, exhortaron al pueblo para una Asamblea que se realizó el Domingo a las 16 y 30 en el salón de actos del Club Solís, después de haber salido a la luz nuestro periódico.

Sin duda alguna, han querido conjurar a tiempo el supuesto maleficio que podríamos causar al culto pueblo de Las Piedras, y ante tal actitud que ha venido a exacerbar intensamente nuestros ánimos, tomamos la resolución de suspender la Asamblea, demostrando con nuestro proceder sin mancilla, una tolerancia excesiva en el desempeño de nuestras facultades.

Ya hemos probado: en pago de nuestra mejor buena voluntad y de nuestros sacrificios, hemos recibido sinsabores e ingratitudes.

FOLLETÍN DE "EL COMBATE" 3

ORO FINO

A LA SEÑORA M. E.

¿Vender mi amor! vender mi cuerpo, pues ni que uno fuera barata de tienda.

¡Mala persona que tal mal pensó y acaso de tal manera obre!

En cuanto al... señor de la carroza y palafreneros, yo le voy a dar su merecido.

Por algo es bueno oír a los poetas, a los hombres del cielo, a los que en la tierra disecan ese monstruo del áspid venenoso que se llama hombre: materia.

Y el genio y el desprendimiento, dió su consejo.

El compañero de la requerida de... infamia, nada supo; ¡para qué atosigarle con tales nuevas! para algo hay hombres que sueñan, esos; esos que escriben esas cosas buenas son los enviados del cielo. ¡Pero, no serán como los otros! No; no, afuera medios y prejuicios, que quienes tales cosas escriben no pueden ser sino mensajeros de la salvadora idea, en la vida práctica; almas puras, sin tildes de maldad en cuanto lo que escriben sea retrato fiel de la verdad y de la honradez soberbia.

Y el amigo fiel, como decimos fué consultado; aquel que llamara a Carlota, «Oro fino».

Días después de la famosa epístola, recibía el lascivo otra de... su

adorada concebida en estos términos: «Señor:

Adelantándome a sus deseos para después que Vd. deje ser malo y feón, corruptor y lascivo, que será luego de muerto en que querrá ser bueno, le llevo para esa ocasión una data en el haber de sus buenas obras. La alhaja que Vd. me remitió no la he cambiado, no me decido porque perdería en el trueque, pero la he vendido y su importe repartido entre los pobres obreros, mis vecinos, que en su nombre me piden para bendecir a Vd.

Me autoriza para que lo diga?

Sepa Dios si Vd. no está llamado, después de esta lección cilla a ser un nuevo D. JUAN DE ROBRES.

Poco sé de esas cosas de amor de

trasiego, pero alguien me dice, o creo haberlo leído, que el amor se conquista, no se compra, se dá, no se vende.

Ni esa esperanza tiene Vd. en mí que ya no tengo lo que Vd. pretende no sé si lo dí o me lo robaron, pero ya no es mío y... yo, señor, no robo a nadie lo suyo.

No dice la historieta si el amarte lado musulmán se convirtió a la religión católica, pero lo que se sabe es que hoy compra amor a precio fijo en taquilla que no es mejor ni peor que el de subasta y que con costar menos no da tantos dolores de cabeza.

He aquí la historia de Oro Fino que no es cuento ni consejo.

José María Blanch CODONER.
Buenos Aires, Diciembre 18 de 1900.

El teatro uruguayo

Florencio Sánchez

Transcribimos a continuación un breve juicio, que sobre las obras de este malogrado compatriota vierte el colega «La Vanguardia» de Barcelona (España). Este diario de la capital de la provincia de Cataluña es uno de los principales del reino y lo ha facilitado el señor Joaquín Vera, de esta localidad quien lo ha recibido por el último correo llegado a ese país.

«Este joven escritor uruguayo que teatro universal tuvo la desgracia de perder en plena juventud y en la robusta iniciación de su genio y que encontró en Italia, como Rodó, su alma gloriosa, es el autor ante cuyas admirables creaciones dramáticas, andieron los públicos de América, como los de Italia, al ser traducidas sus obras, como el de Madrid, que se estremeció ante el soplo trágico de «Los muertos».

La obra dramática de Sánchez es coherente, y entre sus mejores producciones destacan: «Hijo el doctor», «Los muertos» y «Nuestros hijos», que figuran en el libro que acaba de publicar la «Editorial Cervantes», de Valencia, como un tributo justísimo al malogrado dramaturgo.

La veneración que merece Florencio Sánchez, la admiración que su obra produce, queda resumida en la siguiente frase del notable crítico sudamericano don Emilio Frugoni: «Florencio Sánchez, es Marlowe y Shakespeare a un tiempo.»

El libro lleva un inspirado prólogo del prestigioso escritor Vicente A. Salaverri, colaborador muy estimado de los grandes diarios y revistas de Montevideo y Buenos Aires, en el que ensalza la sugestiva personalidad de Florencio Sánchez y estudia su meritoria labor de dramaturgo.»

Notas Sociales

NOCHES DE PLAZA

En la noche del último domingo, vimos la plaza Libertad con una concurrencia tan selecta como numerosa. Todos los bancos que ocupan sitio preferente en la citada plaza, estaban totalmente ocupados; unos por gentiles parejas y otros por elegantes dulcineas que son el orgullo de nuestra villa.

Entre los concurrentes notamos la presencia de las siguientes familias: Bethencourt P., Paganini S., Viñoly C., Arce, Trías A. (hijo), Gutiérrez G., Pérez, Carámbula, De los Campos, Camejo, Moreira y otras.

TEATRO CINE ARTIGAS

Como estaba anunciado debutó el sábado pasado la compañía que anteriormente dirigiera el malogrado actor Enrique Montefusco.

Ofrecieron al público en las noches del sábado y domingo, la representación de comedias y una serie de espectáculos variados.

Entre todos los números sobresalieron el tenor Simonelli y el guitarrista Russo, quienes obtuvieron del público nutridos y bien merecidos aplausos.

La concurrencia que sobrepasó nuestros cálculos, ya que el tiempo caluroso poco se prestaba para reuniones en local cerrado, fué bastante nume-

rosa, anotando en nuestro carnet las familias de: Alcorta, De la María, Trías A., Suárez, Oller, Bethencourt T., Piera Marata, Placeres, López E., Vidal San Vicente, Bonetti, Mantero, Mezquiriz, Cabrera Luc, Latorre, Rodríguez, Maciel.

PARA HOY

Es de esperar un éxito sin precedente, la serie de funciones que piden san efectuar la celebrada compañía Sapelli Ortiz — quien como se sabe tiene aptitudes excelsas sumamente bien reconocidas. — Los afiches para el Sábado y Domingo son la conocida obra «El caballo de Bastos» donde se representó cuarenta y cinco noches consecutivas en el Politeama de la Capital y «Las Viudas Alegres» respectivamente. ¿Quién deja de presenciar estas funciones? Esta vez los señores Empresarios quieren salvar la mala impresión de nuestro público y dejar constancia de los buenos espectáculos que brevemente tendremos. Muy bien por los Empresarios. Felicitamos la loable idea.

RUMOR DE CUNA

El hogar de los esposos Carámbula-Placeres se ha visto alegrado con el advenimiento de un hermoso niño.

FIESTAS Y REUNIONES

Con motivo de haber sido el Lunes 28 del corriente, el cumpleaños de la señorita Celia Mezquiriz, se congregó en su residencia un gran número de sus amigas, dando origen a una interesante como amena reunión.

— En casa de los esposos Maciel-Luxardo se efectuó días pasados una agradable reunión, con motivo de festejar el día onomástico de su señorita hija Olga. Entre las señoritas que pasaron a saludarla estaban Maruja Vidal, Zulma y Maruja Abreo, María Delia Rosé, Chela y Celmira Sánchez, Rosaura Suárez, etc.

ENLACES Y NOVIAZGOS

Ha solicitado en Montevideo la mano de la señorita Josefina Durandí, nuestro apreciable amigo, el joven José Díaz Soto, residente en esta localidad.

La boda se realizará dentro del corriente año.

— El próximo Viernes 8 se efectuará el enlace de la señorita Juanita Cabrera con el señor Diego Gallo. Oficiarán de testigos por parte de la novia, el señor Cirilo Viñoly y el diputado Teófilo Bethencourt, y por parte del novio los señores Calixtro Trobo y Guillermo Tell Grassi. Apadrinarán la boda religiosa la señora Asunción M. de Gallo y el señor Pilar Cabrera.

Este enlace dará motivos, pues, a que se realice en la amplia residencia de los esposos Cabrera Saraseno, una brillante a la vez que interesante reunión.

— Se realizará hoy a la hora 21 en la Parroquia de Las Piedras, la consagración de la boda de la señorita Luisa Daverio y el señor Francisco Fuselli.

— Carece de fundamento la versión de que el joven Héctor Novaro, ha ya solicitado la primera visita oficial a la señorita Segunda García.

VIAJEROS

De Montevideo nos visitaron la señora Emilia Costa de Telamand y la señorita Chicha Pochulo.

— Se encuentra de nuevo entre nosotros, después de pasar una tem-

porada en Tambores, la señora Juana L. de Placeres y su hija Angélica.

— Regresaron de Punta del Este, donde pasaron varios días, las familias de Lazbal y Marichal.

— Se encuentra entre nosotros pasando una breve estadía, la señorita María Luisa Da Silva.

— Para Santa Lucía el señor Pedro Saquieres.

— Del Durazno, el señor Domingo Fresia y familia.

— De Montevideo nos visitó el señor Ignacio Podestá.

— Del mismo punto la señorita Delia García.

— De paso para Canelones nos visitó el diputado Francisco S. Bruno.

— De Colón, nuestra apreciable amigo el joven Antonio Meneguzzi.

— Parte en breve para Buenos Aires el director de la plaza de deportes, señor Agosto Hugo Grassi.

ENFERMOS

Dentro de la gravedad que aqueja la señora Basilia Guerra de Ramón se ha notado una pequeña mejoría.

— Ha reaccionado, notándose una sensible mejoría, la señora Andrea N. de Ruiz.

— En franca convalecencia, la simpática señorita Maruja E. Vidal.

MUNDO SPORTIVO

Volley-Ball

Debido a la inclemencia del tiempo, no se ha podido efectuar ningún match por el Campeonato de Volley-Ball.

No obstante esto, reina indescriptible entusiasmo por los encuentros finales, que han de definir la suerte de los elevens.

Tendremos al tanto a nuestros lectores, sobre el resultado de éstos.

Nuevo Centro Sportivo

Por iniciativa de un núcleo de entusiastas jóvenes concurrentes a la Plaza de Deportes de esta villa, se ha formado una nueva entidad deportiva. El Domingo pasado se realizó la 1er. Asamblea General de Socios, procediéndose a la elección de la Comisión Directiva y adjuntándose otras resoluciones de carácter interno. El miércoles último se realizó la primera sesión. Ampliaremos detalles al respecto.

EDICTO DE MATRIMONIO

En Las Piedras y el día 29 del mes de Enero del año mil novecientos diez y ocho a las 4 de la tarde. A petición de los interesados hago saber: Que han proyectado unirse en matrimonio don DIEGO GAYO MARTÍNEZ, de treinta y cinco años de

edad, de estado soltero, de profesión empleado, de nacionalidad oriental, nacido en Canelones, domiciliado en esta Villa y doña JUANA S. CABRERA, de veintinueve años de edad, de estado soltera, de profesión labores, de nacionalidad oriental, nacida en esta Villa, domiciliada en esta Villa.

En fe de lo cual intimo a los que supieren algún impedimento para el matrimonio proyectado, lo denuncien por escrito ante esta Oficina, haciendo conocer las causas. Y lo firmo para que sea fijado en la puerta de esta Oficina y publicado en el periódico EL COMBATE por espacio de ocho días como lo manda la ley. — Juan E. Vidal, Oficial del Estado Civil.

Carnaval 1918

Garetas, serpentinás

- - papelitós etc. - -

ENCONTRARÁ USTED A PRECIOS REDUCIDOS

EN LA GRAN CASA,

Santos Gallo - Las Piedras

¡No deje de visitarla!

Gran Casa Cabrera

LAS PIEDRAS

SECCIÓN CALZADO

Variado surtido de verano, en zapatos blancos de lona para señora a \$ 1.65 y para niños de \$ 1.00 a 1.50 el par.

CASA LUXARDO

MAQUINAS SINGER DE

COSER. PIEZAS DE

REPUESTO, AGUJAS Y

ACEITE

Enseñanza gratuita de corte, confección bordado, calado, encaje, fruncido y vainilla, etc.

Ven'as a plazo \$ 6.00 primera entrega y \$ 5.00 por mes. Representante en Las Piedras: José G. Luxardo (hijo).

Tonelería Moderna

- DE -

Escribano y Rodríguez

SE ENCARGAN DE LA CONSTRUCCIÓN

DE PIPONES, BORDALESAS

Y CUARTEROLAS, Y REPARACIONES

DE LOS MISMOS

PRECIOS MUY MODERADOS

San José esq Artigas

LAS PIEDRAS

Enrique T. Sicardi

Cirujano dentista

LAS PIEDRAS.

Recòrtese este cupón

Obsequio de la exquisita Yerbá marca «ELENA» a sus favorecedores

Por cada 10 de estos cupones firmados por Ud. se le regalará UN kilo de YERBA ELENA

Soy consumidor de la YERBA ELENA,

la compro en la casa de

FIRMA

Yerba **ELENA**

Impuesta por su calidad, paladar y pureza

PROBARLA es ADOPTARLA!...

Varela Hnos.

Almacén por mayor.

Varela Hnos.

Importadores de las mejores yerbas y pimentones que se introducen en el país.

Varela Hnos.

Barraca de maderas y materiales de construcción.

Varela Hnos.

Barraca de forrajes y cereales.

Varela Hnos.

Ferretería y artículos para herreros.

Varela Hnos.

Semillas y guano para la agricultura.

Varela Hnos.

Depósito de arena de Santa Lucía.